RAKORDERITE LIDHESE (me kénd 45°), ME KOKE KONIKE

Rakorderité dopio-dado ............cccceecuveennne DMO 45

METRIK-METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Dizenjo Rakord lidhés me dopio-dado

Forma e rakordit Me kénd 450

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Gelési  Gelési m”’

Presioni pér pér ENGINEEAING
| Punés mont. montim
Kodi Seria (Bar) @d(mm) G1 L1(mm) Sw $1 OR Engineering Maintenance
DMO 45 NW 04 L L 400 6 M12x15 225 14 14 40x15 Center shpk
DMO 45 NW 06 L L 400 8 M14x15 23,0 1% 17 6.0x15 T e
A e dini se si jane te
DMO 45 NW 08 L L 400 10 M16x1.5 25,0 19 19 75x15 ndertuara pompat me pistona
DMO 45 NW 10 L L 400 12 M18x1.5 25,5 19 2 9.0x15 aksial?
DMO 45 NW 13 L L 400 15 M22x15 27,0 2 2 12.0x2.0
DMO 45 NW 16 L L 315 18 M26x 1.5 30,0 27 32 15.0x 2.0
DMO 45 NW 20 L L 315 22 M 30x 2 32,0 30 36 200%2.0
DMO 45 NW 25 L L 250 28 M 36 x 2 35,0 % 41 26.0%2.0
DMO 45 NW 32 L L 250 35 M45x 2 39,5 50 50 320%25
DMO 45 NW 40 L L 250 42 M52 x 2 42,0 50 60 38.0%25
DMO 45 NW 03 S S 630 6 M14x15 235 1 17 40x15
DMO 45 NW 04 S S 630 8 M16x1.5 26,5 19 19 6.0x15
DMO 45 NW 06 S S 630 10 M18x15 27,0 19 2 75x15
DMO 45 NW 08 S S 630 12 M20x1.5 275 19 24 9.0x15
DMO 45NW 13 S S 400 16 M24x15 315 27 30 12.0x2.0
DMO 45 NW 16 S S 400 20 M 30 x 2 36,0 30 36 16.3x 2.4
DMO 45NW 20 S S 400 25 M 36 x 2 405 3% 46 203x24
DMO 45NW 25 S S 400 30 M42x2 445 50 50 253%24
DMO 45NW 32 S s 315 38 M52x 2 50,5 50 60 333x24
HANSAFFLEX

119



XVEWO 45

METRIK-METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 450

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni pér pér

| Punés L2 montim montim
Kodi Seria (Bar) @d2(mm) G1+G2 L1 (mm) (mm) L7 (mm) SW S1 OR
XVEWO45NWO04HL L 315 6 M12x1.5 26,0 9,0 16,0 14 14 40x15
XVEWO45NWO06HL L 315 8 M14x1.5 27,5 12,0 19,0 14 17 6.0x15 :
XVEWO45NWO08HL L 315 10 M16x1.5 29,0 12,0 19,0 19 19 75x15
XVEWO45NW10HL L 315 12 M18x1.5 29,5 14,0 21,0 19 22 9.0x15 >
XVEWO45NW13HL L 315 15 M22x15 32,5 17,0 24,0 22 27 12.0x2.0 z
XVEWO45NW16HL L 315 18 M26x1.5 35,5 16,5 24,0 27 32 15.0x2.0 m
XVEWO45NW20HL L 160 22 M30x2 38,5 185 26,0 30 36 20.0x2.0 >
XVEWO45NW25HL L 160 28 M 36 x 2 415 230 305 36 4 26.0x2.0 %
XVEWO45NW32HL L 160 35 M45x 2 51,0 26,5 37,0 50 50 320x25 “
XVEWO45NW40HL L 160 42 M52x2 56,0 26,0 37,0 50 60 38.0x25 F
XVEWO45NWO3HS S 630 6 M14x1.5 27,0 9,0 16,0 14 17 40x15 m
XVEWO45NW04HS S 630 8 M16x 1.5 27,5 12,0 19,0 19 19 6.0x15 x
XVEWO45NWO06HS S 630 10 M18x 1.5 30,0 135 21,0 19 22 75x15
XVEWO45NW08HS S 630 12 M20x1.5 31,0 16,5 24,0 19 24 9.0x15
XVEWO45NW13HS S 400 16 M24x15 36,5 155 24,0 19 30 12.0x2.0
XVEWO45NW16HS S 400 20 M30x2 445 16,0 26,5 27 36 16.3x2.4
XVEWO45NW20HS S 400 25 M 36 x 2 50,0 18,5 305 36 46 20.3x24
XVEWO45NW25HS S 400 30 M42x2 55,0 235 37,0 50 50 253x24
XVEWO45NW32HS S 315 38 M52x2 63,0 21,0 37,0 50 60 33.3x24

120



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave

metalik

Kodi

WB45 NW 04 AOL
WB45 NW 06 AOL
WB45 NW 08 AOL
WB45 NW 10 AOL
WB45 NW 13 AOL
WB45 NW 16 AOL
WB45 NW 20 AOL
WB45 NW 25 AOL
WB45 NW 32 AOL
WB45 NW 40 AOL

Cilésité
Lidhja 1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagja
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave

metalik

Kodi

WB45 AOL 04 HL
WB45 AOL 06 HL
WB45 AOL 08 HL
WB45 AOL 10 HL
WB45 AOL 13 HL
WB45 AOL 16 HL
WB45 AOL 20 HL
WB45 AOL 25 HL
WB45 AOL 32 HL
WB45 AOL 40 HL

Seria

—

r- r - O - - - -

Seria

—

r- O - O - - - -

Rakorderité dopio-dado ............ccceecvreennnnd WB45 AOL

Dado me fileta METRIKE -
Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring ‘ :‘(/ ﬁﬁ"’“
Dado me fileta METRIKE N\

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Rakord lidhés me dopio-dado (me kthesé tubi té shkurtér)
Me kénd 450

falk METRIK-METRIK

E elektrogalvanizuar

Pér tub me @ té Celési pér montim  Celési pér mont.

jashtém (mm) Presioni | Llogaritur (Bar) G1+G2 $1 S2 OR1 + OR2
6 315 M12x1.5 14 14 40x1.5
8 315 M14x1.5 17 17 6.0x15
10 315 M16x1.5 19 19 75x15
12 315 M18x1.5 22 22 9.0x15
15 315 M22x1.5 27 27 120x2.0
18 315 M26x1.5 32 32 15.0x2.0
22 160 M30x2 36 36 20.0x2.0
28 160 M 36 x2 41 41 26.0x2.0
35 160 M45x2 50 50 320x25
42 160 M52x2 60 60 38.0x25

Rakorderité dopio-dado ............c..cceereennnn WB45 AOL HL

Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Me fileta té jashtéme METRIKE

Fole konike me kénd 24°

o=

Rakord lidhés me mashkull-femér (me kthesé tubi té shkurtér)
Me kénd 450

o METRIK-METRIK

E elektrogalvanizuar

Pér tub me @ té Celési pér montim  Gelési pér mont.

jashtém (mm) Presioni | Llogaritur (Bar) G1+G2 $1 S2 OR
6 315 M12x1.5 14 12 40x15
8 315 M14x1.5 17 14 6.0x1.5
10 315 M16x 1.5 19 17 75x15
12 315 M18x1.5 22 19 9.0x15
15 315 M22x1.5 27 22 12.0x2.0
18 315 M26x1.5 32 27 15.0x2.0
22 160 M30x2 36 30 20.0x2.0
28 160 M36x2 4 36 26.0x2.0
35 160 M45x2 50 46 320x25
42 160 M52x2 60 55 38.0x25



Rakorderité dopio-dado ............ccceecvverrnnene. WB45 A0S

Cilésité

Lidhja1 Dado me fileta METRIKE =
Forma e Izolimit 1 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring = i
Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE ‘ i )
Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring \/

Dizenjo Rakord lidhés me dopio-dado (me kthesé tubi té shkurtér)

Forma e rakordit Me kénd 450

Materiali Gelik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar M ETRI K' M ETRI K

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave
metalik

Pér tub me @ té Celési pér montim Gelési pér montim
Kodi Seria jashtém (mm) Presioni | Llogaritur (Bar) G1+G2 S1 S2 OR1+0OR2
WB45 NW 03 AOS S 6 600 M14x1.5 17 17 40x1.5
WB45 NW 04 AOS S 8 600 M16x 1.5 19 19 6.0x1.5
WB45 NW 06 AOS S 10 600 M18x1.5 22 22 75x15
WB45 NW 08 AOS S 12 600 M20x1.5 24 24 9.0x1.5
WB45 NW 10 AOS S 14 600 M22x1.5 27 27 10.0x2.0
WB45 NW 13 AOS S 16 400 M24x1.5 30 30 12.0x2.0
WB45 NW 16 AOS S 20 400 M30x2 36 36 16.3x24
WB45 NW 20 AOS S 25 400 M36x2 46 46 20.3x24
WB45 NW 25 A0S S 30 400 M42x2 50 50 25.3x2.4
WB45 NW 32 AOS S 38 315 M52x2 60 60 332x24
Rakorderité dopio-dado ............cccccvveeriicicineeeennne. WB45 AOS HS
Cilésité
Lidhja1 Dado me fileta METRIKE e
Forma e Izolimit 1 Koké koni.ke me"kénd 24°, me guarnicion O-Ring Q’!"—-‘.‘W:
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés me mashkull-femér (me kthe
Forma e rakordit Me kénd 450 M ETRI K' M ETRI K
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
s
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund
té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Pér tub me @ té Celési pér montim  Gelési pér mont.

Kodi Seria  jashtém (mm) Presioni | Llogaritur (Bar) G1+G2 S1 S2 OR

WB45 AOS 03 HS S 6 600 M14x1.5 17 14 40x15
WB45 AOS 04 HS S 8 600 M16x 1.5 19 17 6.0x1.5
WB45 AOS 06 HS S 10 600 M18x1.5 22 19 75x15
WB45 AOS 08 HS S 12 600 M20x1.5 24 22 9.0x15
WB45 AOS 10 HS S 14 600 M22x1.5 27 22 10.0x2.0
WB45 AOS 13 HS S 16 400 M24x15 30 24 12.0x2.0
WB45 AOS 16 HS S 20 400 M30x2 36 30 16.3x2.4
WB45 AOS 20 HS S 25 400 M36x2 46 36 20.3x24
WB45 AOS 25 HS S 30 400 M42x2 50 46 253x24
WB45 AOS 32 HS S 38 315 M52x2 60 55 33.3x24



RAKORDERITE LIDHESE (me kénd 450), ME KOKE KONIKE, OPSION RREGJISTRIMIN E DREJTIMIT GJATE MONTIMIT

Rakorderité mashkull-mashkull, me fileta cilindrike BSP dhe cilindrike METIKE

Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Furnizohet
Materiali
Sipérfagja

Shénim

b

2 P o
# T \ %y
Vs -
& \\*
! 7

Me fileta té jashtéme BSP cilindrike

Forma G

Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike

Fole konike me kénd 24°

Rakord lidhés mashkull-mashkull, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Me kénd 450

Pa unazé prerése dhe pa dado

Gelik

E elektrogalvanizuar

...................... XEWOR 45

= = Bgp-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XEWOR 45 NW 04 HL
XEWOR 45 NW 06 HL
XEWOR 45 NW 08 HL
XEWOR 45 NW 10 HL
XEWOR 45 NW 13 HL
XEWOR 45 NW 16 HL
XEWOR 45 NW 20 HL
XEWOR 45 NW 25 HL
XEWOR 45 NW 32 HL
XEWOR 45 NW 40 HL
XEWOR 45 NW 03 HS
XEWOR 45 NW 04 HS
XEWOR 45 NW 06 HS
XEWOR 45 NW 08 HS
XEWOR 45 NW 10 HS
XEWOR 45 NW 13 HS
XEWOR 45 NW 16 HS
XEWOR 45 NW 20 HS
XEWOR 45 NW 25 HS
XEWOR 45 NW 32 HS

Seria

—

w »n nu v »nw nu nu v »nv »n - - " - e

Presioni

Punés

(Bar) @ d2(mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5 (mm) L7 (mm)
PN 315 6 G1/8"-28 M12x1.5 8 9 21
PN 315 8 G 1/4"-19 M14x1.5 9 12 20
PN 315 10 G 1/4"-19 M16x1.5 9 12 25
PN 250 12 G 3/8"-19 M18x1.5 9 14 28
PN 250 15 G1/2"-14 M22x1.5 13 17 26
PN 250 18 G1/2"-14 M26x1.5 13 17 32
PN 160 22 G 3/4"-14 M30x2 13 19 37
PN 160 28 G1"-11 M36x2 15 23 37
PN 160 35 G1.1/4"-11 M45x2 15 27 39
PN 160 42 G1.1/2" 11 M52x2 15 26 39
PN 315 6 G 1/4"-19 M14x1.5 9 9 19
PN 315 8 G 1/4"-19 M16x1.5 9 12 23
PN 250 10 G 3/8"-19 M16x1.5 9 13 25
PN 250 12 G 3/8"-19 M20x1.5 9 17 25
PN 250 14 G1/2"-14 M22x1.5 13 16 31
PN 250 16 G1/2"-14 M24x1.5 13 16 31
PN 250 20 G 3/4"-14 M30x2 12 16 34
PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 19 37
PN 160 30 G 1.1/4" 11 M42x2 15 24 38
PN 160 38 G 1.1/2" 11 M52x2 15 21 38

123

16,0
19,0
19,0
21,0
24,0
245
26,5
30,5
375
37,0
16,0
19,0
20,5
245
245
245
26,5
31,0
37,5
37,0

Celési
pér
mont.
SW

Celési
pér
montim

$1 OR

14 8.00x1.50
19 10.77x2.62
19 10.77x2.62
22 13.94x2.62
27 17.86x2.62
27 17.86x2.62
36 23.47x2.62
41 29.74x3.53
50 37.69x3.53
55 44.04x3.53
19 10.77x2.62
19 10.77x2.62
22 13.94x2.62
22 13.94x2.62
27 17.86x2.62
27 17.86x2.62
36 23.47x2.62
41 29.74x3.53
50 37.69x3.53
55 44.04x3.53



Rakorderité mashkull-mashkull, me fileta cilindrike BSP dhe cilindrike METIKE ...............ccce..... XEWORK 45

’
>

\
=
R LA %2
o, \ by

"

® NA
o oo BSP - METRIK
S N
i —
B | OR
= G1 [
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring dhe unazé suporti pér guarnicionin
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 450
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni pér pér
| Punés mont. montim
Kodi Seria (Bar) @d2(mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5(mm) L7(mm) SW S1 OR
XEWORK 45 NW 04 HL L  PN315 6 G1/8"-28 M12x1.5 7 9 21 16 14 14 7.65x1.78
XEWORK 45 NW 06 HL L  PN315 8 G 1/4"-19 M14x1.5 9 12 20 19 14 19 10.78x2.62
XEWORK 45 NW 08 HL L PN315 10 G 1/4"-19 M16x1.5 9 12 25 19 19 19 10.78x2.62
XEWORK 45 NW 10 HL L PN250 12 G 3/8"-19 M18x1.5 9 14 28 21 19 22 13.94x2.62
XEWORK 45 NW 13 HL L PN250 15 G 1/2"-14 M22x1.5 13 17 26 24 22 27 17.86x2.62
XEWORK 45 NW 16 HL L PN250 18 G1/2"-14 M26x1.5 13 17 32 24 27 27 17.86x2.62
XEWORK 45 NW 20 HL L PN160 22 G 3/4"-14 M30x2 13 19 37 26 30 36 23.47x2.62
XEWORK45NW20HL2 L PN 160 22 G 3/4"-14 M27x2 13 19 37 26 30 36 23.47x2.62
XEWORK 45 NW 25 HL L PN160 28 G1"-11 M36x2 15 23 37 31 36 41 29.74x3.53
XEWORK 45 NW 32 HL L  PN160 35 G 1.1/4" 11 M45x2 15 27 39 37 50 50 37.69x3.53
XEWORK 45 NW 40 HL L PN160 42 G1.1/2"-11 M52x2 15 26 39 37 50 55 44.04x3.53
XEWORK45NWO03HS S  PN315 6 G 1/4"-19 M14x1.5 9 9 19 16 14 19 10.78x2.62
XEWORK45NW04HS S PN315 8 G 1/4"-19 M16x1.5 9 12 23 19 19 19 10.78x2.62
XEWORK45NWO06HS S PN250 10 G 3/8"-19 M18x1.5 9 13 25 21 19 22 13.94x2.62
XEWORK45NWO08HS S PN250 12 G 3/8"-19 M20x1.5 9 17 25 24 22 22 13.94x2.62
XEWORK45NW10HS S PN 250 14 G1/2"-14 M22x1.5 13 16 31 24 27 27 17.86x2.62
XEWORK45NW13HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x1.5 13 16 31 24 27 27 17.86x2.62
XEWORK45NW 16HS S PN 250 20 G 3/4"-14 M30x2 12 16 34 27 30 36 23.47x2.62
XEWORK45NW20HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 19 37 31 36 41 29.74x3.53
XEWORK45NW25HS S PN 160 30 G 1.1/4" 11 M42x2 15 24 38 37 50 50 37.69x3.53
XEWORK45NW32HS S PN 160 38 G1.1/2" 11 M52x2 15 21 38 37 50 55 44.04x3.53
HANSAFFLEX

124



Rakorderité mashkull-mashkull, me fileta cilindrike METIKE nga té dy anét ...............cccceenueene XEWOM 45

- + A S &
RVAAS AN %
572 SO
AR
L RS METRIK-METRIK
_11 - _'Z_‘."_' s
] S ———
T OR
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 450
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni pér pér
| Punés mont. montim
Kodi Seria (Bar) @d2(mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5(mm) L7(mm) SW S1 OR
XEWOM 45 NW 04 HL L  PN315 6 M10x 1 M12x1.5 8 9 20 16 14 14 8.1x1.6
XEWOM 45 NW 06 HL L  PN315 8 M12x1.5 M14x1.5 11 12 18 19 14 17 9.3x24
XEWOM 45 NW 08 HL L  PN315 10 M14x15 M16x1.5 11 12 22 19 19 19 11.3x24
XEWOM 45 NW 10 HL L  PN315 12 M16x1.5 M18x1.5 11 14 23 21 19 22 13.3x24
XEWOM 45 NW 13 HL L  PN315 15 M18x1.5 M22x1.5 12 17 23 24 22 24 15.3x2.4
XEWOM 45 NW 16 HL L  PN315 18 M22x15 M26x1.5 12 17 30 24 27 27 19.3x2.4
XEWOM45NW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 15 19 30 26 30 32 236x29
XEWOM 45 NW 25 HL L  PN160 28 M33x2 M36x2 15 23 34 31 36 41 29.5x3.0
XEWOM 45 NW 32 HL L PN160 35 M42x2 M45x2 15 27 36 37 50 50 38.0x3.0
XEWOM 45 NW 40 HL L  PN160 42 M48x2 M52x2 17 26 36 37 50 55 445x3.0
XEWOM 45 NW 03 HS S PN400 6 M12x1.5 M14x1.5 11 9 18 16 14 17 9.3x24
XEWOM 45 NW 04 HS S PN400 8 M14x1.5 M16x1.5 11 12 18 19 19 19 11.3x24
XEWOM 45 NW 06 HS S PN400 10 M16x 1.5 M18x1.5 12 13 22 21 19 22 13.3x2.4
XEWOM 45 NW 08 HS S PN400 12 M18x1.5 M20x1.5 14 17 23 24 22 24 15.3x2.4
XEWOM 45 NW 10 HS S PN400 14 M20x1.5 M22x1.5 14 16 23 24 27 27 17.3x2.4
XEWOM 45 NW 13 HS S PN400 16 M22x15 M24x1.5 14 16 20 24 27 27 19.3x2.4
XEWOM 45 NW 16 HS S PN400 20 M27 x2 M30x2 18 16 33 27 30 32 236x29
XEWOM 45 NW 20 HS S  PN315 25 M33x2 M 36 x2 18 19 35 31 36 41 29.5x3.0
XEWOM 45 NW 25 HS S PN250 30 M42x2 M42x2 18 24 36 37 50 50 38.0x3.0
XEWOM 45 NW 32 HS S PN200 38 M42x2 M52x2 21 21 36 37 50 55 38.0x3.0
HANSAFFLEX

125



Rakorderité mashkull-mashkull, me fileta cilindrike METIKE nga té dy anét ..............cc.cccernenne XEWOMK 45

2 ‘: o o
™
57’ S \1 >
AN
1 / «  METRIK-METRIK
_|' __:_:_ _':_2‘_. 51
i .
- i OR
] - G

Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 1 Me guarnicion O-Ring me unazé suporti
Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE cilindrike
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-mashkull, me drejtim té rregullueshém gjaté montimit
Forma e rakordit Me kénd 450
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfagja E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin
teknik pér rakorderité e tubave metalik

Celési  Celési

Presioni pér pér
| Punés mont. montim
Kodi Seria (Bar) @d2(mm) G1 G2 i(mm) L4 (mm) L5(mm) L7 (mm) SW S1 OR
XEWOMK 45 NW 04HL L PN315 6 M10x1 M12x15 8 9 20 16 14 13 8.1x1.6
XEWOMK 45 NW 06HL L PN315 8 M12x15 M14x15 11 12 18 19 14 17 9.3x24
XEWOMK 45 NW 08HL L PN315 10 M14x15 M16x15 11 12 22 19 19 17 11.3x24
XEWOMK 45 NW 10HL L PN315 12 M16x15 M18x1.5 1 14 23 21 19 19 13.3x24
XEWOMK 45 NW 13HL L PN315 15 M18x15 M22x15 12 17 23 24 22 22 15.3x24
XEWOMK 45 NW 16HL L PN250 18 M22x15 M26x1.5 12 17 30 24 27 27 19.3x24
XEWOMK 45 NW 20HL L PN160 22 M26x15 M30x2 16 19 30 26 27 32 23.3x24
XEWOMK45NW20HL27 L PN160 22 M 27 x2 M30x2 15 19 30 26 30 32 23.6x29
XEWOMK 45 NW 25HL L PN160 28 M33x2 M 36 x2 15 23 34 31 36 38 295x3.0
XEWOMK 45 NW 32HL L PN160 35 M42x2 M45x2 15 27 36 37 50 50 38.0x3.0
XEWOMK 45 NW 40HL L PN160 42 M48x 2 M52x2 17 26 36 37 50 55 445x3.0
XEWOMK 45 NW 03HS S PN315 6 M12x1.5 M14x15 1 9 18 16 14 17 9.3x24
XEWOMK 45 NW 04HS S PN315 8 M14x15 M16x15 11 12 18 19 19 17 11.3x24
XEWOMK 45 NW 06HS S  PN315 10 M16x 1.5 M18x1.5 12 13 22 21 19 19 13.3x24
XEWOMK 45 NW 08HS S PN315 12 M18x15 M20x 1.5 14 17 23 24 22 22 15.3x2.4
XEWOMK 45 NW 10HS S PN250 14 M20x 1.5 M22x1.5 14 16 30 24 27 27 17.3x24
XEWOMK 45 NW 13HS S  PN250 16 M22x15 M24x15 14 16 30 24 27 27 19.3x24
XEWOMK 45 NW 16HS S PN250 20 M27x2 M30x2 18 16 33 27 30 32 23.6x29
XEWOMK 45 NW 20HS S  PN160 25 M33x2 M 36 x2 18 19 35 31 38 36 295x3.0
XEWOMK 45 NW 25HS S PN160 30 M42x2 M42x2 18 24 36 37 50 50 38.0x3.0
XEWOMK 45 NW 32HS S  PN160 38 M48x 2 M52x2 21 21 36 37 50 55 445x3.0
HANSAFFLEX

126



